第３回白河市ボッチャ大会　開催要項（案）

１　目　　的
年齢や性別、障がいの有無にかかわらず、より多くの方が楽しめるスポーツを推進していくことで、生涯を通してスポーツに親しむ機会を創出するとともに、障がいのある方への理解や関心を深め、スポーツ分野における共生社会の実現に寄与することを目的とする。

２　主　　催　　　白河市

３　後援(予定)　　一般社団法人日本ボッチャ協会

４　協力(予定)　　福島県ボッチャ協会、特定非営利活動法人白河市スポーツ協会、白河市スポーツ推進委員会

５　日　　程　　　令和７年１０月５日（日）

６　会　　場　　　白河市総合運動公園　中央体育館（白河市北中川原30）

７　参 加 費　　　無料

８　参加要件　
（１）1チームあたり３～６人でエントリーでき、最大２４チームで実施する。
　　　※試合は３人１組で行う。なお、補助が必要な選手がいる場合、試合前に審判に申し出ることで、控えの選手が競技エリア内でサポートすることができる。
　　（２）選手の年齢、性別、障がいの有無及びボッチャ経験の有無は問わない。
　　（３）白河市及び県南地域（西白河郡、東白川郡）に在住している方。
ただしチームに白河市在住者を半数以上含めること。

９　試合について
（１）試合は、正式コート（１２．５ｍ×６ｍ）で行う。
（２）４チームによる予選リーグ（２エンド制）を行い、予選リーグ上位８チームによる決勝トーナメント（３位決定戦・決勝戦は４エンド制）により順位を決定する。
（３）予選リーグの順位の決定方法は、勝ち数→得失点差→総得点→獲得エンドにより順位を決定する。獲得エンドも同数の場合はファイナルショット制度により決定する。
（４）予選リーグ上位８チームの決定方法は各リーグ１位の６チーム及び各リーグ２位チームのなかから、勝ち数→得失点差→総得点→獲得エンド（獲得エンドも同数の場合はファイナルショット制度）により順位を決定し上位２チームを選出する。
（５）試合は「一般社団法人日本ボッチャ協会競技規則フレンドリーマッチ版」にて実施する。

１０　表　　彰
（１）優勝から３位のチームを表彰する。
（２）優勝チームには「ボッチャふくしまカップ2025」への出場権を授与する。

１１　スケジュール
９:００　開会式　
９:３０　予選リーグ開始（２エンド制）
１２：００　予選リーグ終了
１２：１０　決勝トーナメント組み合わせ抽選
（昼休憩）  ※昼食は各自ご用意ください。
※昼休憩時間以外の試合間でも適時休憩可。
１３：００　決勝トーナメント開始（２エンド制）
１３：５０　決勝戦・３位決定戦（４エンド制）
１４：４５　表彰式

１２　申込方法及び出場チームの決定
（１）別紙「申込書」に必要事項を記入し、直接またはFAX・電子フォームのいずれかにより事務局に申し込む。
（２）申込期間は、令和７年９月３日（水）～令和７年９月１９日（金）とする。
（３）申込多数の場合は、先着順とする。
《電子フォーム》
《申込先》
白河市市長公室 文化スポーツ局 スポーツ振興課
〒９６１－８６０２　白河市八幡小路７番地１
FAX　０２４８－２４－１８４４
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１３　その他
（１）会場は土足厳禁のため、選手は必ず室内運動靴を持参してください。
（２）会場内の飲食は、指定された場所でお摂りください。
（３）中央体育館内はバリアフリートイレがございます。
（４）貴重品は各自の責任で保管してください。
（５）大会当日、参加人数やメンバーに変更がある場合は、受付に変更届を提出してください。
（６）主催者は、大会開催中の怪我や体調不良につきまして応急措置を行いますが、参加にあたっては、自己責任において健康と安全について十分ご配慮ください。
（７）傷害保険については、主催者において参加者を被保険者とした普通傷害保険（レクリエーション保険）に加入いたします。
（８）主催者、協力団体及び協賛団体が記録として撮影した写真や動画は、後日、広報活動等に使用する場合があります。また、報道関係者等の取材があった場合は、新聞やテレビ等のメディアで報道される場合があります。

１４　事務局
白河市 市長公室 文化スポーツ局 スポーツ振興課
〒９６１－８６０２　白河市八幡小路７番地１
　TEL　０２４８‐２８‐５５４３
　　　FAX　０２４８－２４－１８４４
